

RAZÓN SOCIAL	TOMINCA S.A.
DIRECCIÓN	AV LAS LOMAS Y CUARTA No. 326 BARRIO:
EXPEDIENTE	74615
RUC	0991355847001
AÑO	2014
FORMULARIO	SCV.NIIF.74615.2014.1

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2014

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1801628924	GIOVANI FERNANDO ZUNINO GONZALEZ	ECUADOR	22.2400
0904109782	ZUNINO GONZALEZ ALFREDO ANTONIO	ECUADOR	22.2000
0903921245	ZUNINO GONZALEZ ELIZABETH	ECUADOR	22.2400
1801206531	ZUNINO GONZALEZ GINO FABIAN MAGNO	ECUADOR	22.2400
1801181155	ZUNINO GONZALEZ JAIME FORTUNATO	ECUADOR	22.2000
0903436377	ZUNINO GONZALEZ JOSE	ECUADOR	22.2000
0908628282	ZUNINO GONZALEZ LUCCIANA CORALIA	ECUADOR	22.2400
0907435549	ZUNINO GONZALEZ MAYRA ROSSANA	ECUADOR	22.2400
0902694322	ZUNINO GONZALEZ SANTIAGO MARCELO	ECUADOR	22.2000